
Coca Cola 3E: Ανακαίνιση του Δημοτικού Σχολείου στο πλαίσιο του 

προγράμματος "Το Σχολείο που θέλεις"    
 

 

Ένα πλήρως ανακαινισμένο κτίριο είναι έτοιμο να υποδεχθεί τη Δευτέρα, τους 262 μαθητές του 92ου 

Δημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης. 

 

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, λίγες ημέρες πριν την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, ο Δήμαρχος 

Θεσσαλονίκης κ. Γιάννης Μπουτάρης, ξεναγήθηκε στους ανακαινισμένους χώρους μετά την 

ολοκλήρωση των εργασιών ανακατασκευής που πραγματοποιήθηκαν μέσα από το πρόγραμμα της 

Coca-Cola Τρία Έψιλον "Το Σχολείο που θέλεις". 

 

Η ανακαίνιση του 92ου Δημοτικού Σχολείου πραγματοποιήθηκε τους καλοκαιρινούς μήνες, με 

εντατικούς ρυθμούς, ώστε όλα να είναι έτοιμα για την έναρξη της νέας χρονιάς και οι μαθητές να 

αντικρύσουν ένα σχολείο βελτιωμένο, πιο όμορφο και πιο ασφαλές. Στο σχολείο έγιναν περισσότερες 

από 50 σημαντικές παρεμβάσεις, μέσα από μια επένδυση που ξεπέρασε τις 100.000€. 

 

Το σχολείο συμμετείχε στο πρόγραμμα "Το Σχολείο που θέλεις" μετά από πρόταση του Συλλόγου 

Γονέων & Κηδεμόνων και έγκριση του Δήμου Θεσσαλονίκης. Χάρη στην κινητοποίηση γονέων, 

μαθητών, εκπαιδευτικών και της τοπικής κοινότητας, ξεχώρισε ανάμεσα στα 9 υποψήφια σχολεία του 

Πολεοδομικού Συγκροτήματος Θεσσαλονίκης, με 3.546 ψήφους. Στα 8 συνυποψήφια σχολεία, η 

εταιρεία θα προσφέρει από μία δωροεπιταγή των 500€, για την ενίσχυση του σχολικού εξοπλισμού. 

 

Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Γιάννης Μπουτάρης, δήλωσε σχετικά: "Το αποτέλεσμα της προσπάθειας 

της Coca-Cola Τρία Έψιλον να βοηθήσει στην αναβάθμιση των εγκαταστάσεων του Σχολείου, ήταν 

εξαιρετικό. Η προσπάθεια αυτή δείχνει πόσο απαραίτητη είναι η συνεργασία του δημόσιου με τον 

ιδιωτικό τομέα σε όλες τις φάσεις της καθημερινότητας. Δυστυχώς ο Δήμος δεν μπορεί μόνος του να 

κάνει τα πάντα, οπότε η αναζήτηση πόρων από άλλες πηγές, όπως μία εταιρεία σαν την Coca-Cola Τρία 

Έψιλον, η οποία έχει δείξει τη δυναμική της ευαισθησία, είναι απαραίτητη." 

 

 Ο Διευθυντής του Σχολείου, κ. Ευστράτιος Μποσδελεκίδης ανέφερε σχετικά: "Θα ήθελα να 

ευχαριστήσω θερμά για ακόμη μια φορά την Coca-Cola Τρία Έψιλον για την πρωτοβουλία, χάρη στην 

οποία το σχολείο μας άλλαξε και μεταμορφώθηκε σε ένα πραγματικά ολοκαίνουργιο σχολείο. Όλοι 

μας, μαθητές και εκπαιδευτικοί, περιμέναμε με ανυπομονησία να φτάσει ο Σεπτέμβριος και να 

έρθουμε στο ανακαινισμένο μας κτίριο, το οποίο συμβάλει σημαντικά στη συνολική εκπαιδευτική 

εμπειρία". 

 

Η κα. Αγγελική Πατρούμπα, Διευθύντρια Επικοινωνίας της Coca-Cola Τρία Έψιλον, σημείωσε: 

"Πιστεύουμε στους νέους και προσπαθούμε συνεχώς να δημιουργούμε τις προϋποθέσεις για ένα 

καλύτερο αύριο. Μέσα από το πρόγραμμα ‘Το Σχολείο που θέλεις’ που υλοποιούμε για 5η χρονιά, μαζί 

με τις τοπικές κοινωνίες, τους Δήμους και τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων, καταβάλλουμε μια 

κοινή προσπάθεια για καλύτερες και ασφαλέστερες σχολικές υποδομές. Χαιρόμαστε που και φέτος μας 

δόθηκε η δυνατότητα να προσφέρουμε στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς, ένα σχολείο όπως το 

θέλουν". 

 

ΠΩΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΘΗΚΕ ΤΟ 92ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

 

Το σχολικό κτίριο του 1992 που βρίσκεται στην 4η Δημοτική Κοινότητα, αντιμετώπιζε ελλείψεις, οι 

οποίες καλύφθηκαν μέσα από παρεμβάσεις που έγιναν την καλοκαιρινή περίοδο, οι οποίες μεταξύ 

άλλων περιλάμβαναν: βαφές εσωτερικών και εξωτερικών χώρων, επισκευή και συντήρηση 

κουφωμάτων, τζαμιών και άλλων υποδομών, ξυλουργικές και σιδηρικές κατασκευές, κατασκευές στον 



περιβάλλοντα αύλιο χώρο, αναβάθμιση των αθλητικών χώρων και αιθουσών, υδραυλικές και 

αποχετευτικές εργασίες, ηλεκτρολογικές εργασίες, αποκαταστάσεις ζημιών καθώς και φύτευση 

πρασίνου και δέντρων. 

 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ COCA-COLA ΤΡΙΑ ΕΨΙΛΟΝ "ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΘΕΛΕΙΣ" 

 

H συνεργασία με τον Δήμο Θεσσαλονίκης για την ανακαίνιση του σχολείου, εντάσσεται στο πρόγραμμα 

που υλοποιείται εδώ και 5 χρόνια στην πόλη, για τη βελτίωση σχολικών υποδομών. Μέσα από το "Το 

Σχολείο που θέλεις", περισσότεροι από 4.500 μαθητές απολαμβάνουν κάθε χρόνο ένα πιο ασφαλές και 

ευχάριστο περιβάλλον σε 13 πλέον ανακαινισμένα σχολεία, ενώ το σύνολο της επένδυσης έχει 

ξεπεράσει το 1 εκατομμύριο ευρώ. 
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